
ΘΕΜΑ 2 

Δίνεται το τρίγωνο ΑΒΓ του παρακάτω σχήματος, με ΑΒ=4, ΑΓ=6  και Α̂ = 1500. Αν το 

σημείο Δ είναι το μέσον της ΑΓ και το Ε είναι σημείο της ΒΓ ώστε ΓΕ = 
2

3
ΓΒ, τότε να 

υπολογίσετε: 

α) το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. Δίνεται ημ1500 = 
1

2
 .                    (Μονάδες 9)     

β) το λόγο  
(ΓΔΕ)

(ΑΒΓ)
 .                                                                                  (Μονάδες 9)                                                                                                        

γ) το εμβαδόν του τριγώνου ΓΔΕ.                                                         (Μονάδες 7) 

 

                                                                                                                     

 


